

(TRANSLATION FOR REFERENCE ONLY)

September 3, 2019

To Our Shareholders:

Corporate Name: PROTO CORPORATION Representative: Kenji Kamiya, President

Securities Code: 4298

(TSE and NSE 1st Section)

Contact: Akito Ode, Executive Officer

Tel: +81-52-934-2000

Notice Regarding the Listing in the First Section of Nagoya Stock Exchange

PROTO CORPORATION ("the Company") hereby announces that the Company's stock has been listed in the first section of Nagoya Stock Exchange today. From today, it will be possible to exchange the shares of the Company at Nagoya Stock Exchange as well as Tokyo Stock Exchange.

In order to live up to your expectations, the Company will make efforts to improve the corporate value further, fortify the business base, and expand the business. Through the listing in the first section of Nagoya Stock Exchange, the Company will proactively help invigorate the local economy and strive to become an enterprise that can broadly contribute to society. The Company would appreciate your continued guidance and support.

For further information on the listing of the first section of Nagoya Stock Exchange, please see the website of Nagoya Stock Exchange (http://www.nse.or.jp/).